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Amplă acțiune de control a ITM București în Centrul Comercial Sun Plaza  

 

O echipă de 53 de inspectori de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă 

București a organizat ieri, 8.10.2020, o amplă acțiune de control la angajatorii care 

desfășoară activități comerciale în Centrul Comercial Sun Plaza. La acțiunea 

coordonată de inspectorul șef, Constantin Bujor, au mai participat inspectorul general 

de stat, Dantes Nicolae Bratu, și directorul Corpului de Control al Calității Inspecției, 

Gabriel Lungu. 

Acțiunea de control a avut ca obiective:  

- verificarea respectării de către angajatori a prevederilor Legii nr. 55/2020 privind 

unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și 

asigurarea unui mediu sigur pentru sănătatea lucrătorilor;  

˗ identificarea și combaterea muncii nedeclarate; 

˗ verificarea modului de respectare a dispozițiilor legale în domeniul securității și 

sănătății în muncă și în domeniul relațiilor de muncă în contextul legislației specifice 

stării de alertă. 

  

Cu ocazia verificărilor efectuate, inspectorii de muncă au identificat 84 de angajatori 

pentru care 122 de persoane desfășurau activitate în baza fișei de identificare 

prevăzută de H.G. nr. 488/2017.  

Au fost finalizate 52 de controale, au fost dispuse 61 de măsuri cu caracter obligatoriu, 

în vederea remedierii neconformităților, iar 32 de angajatori au fost înștiințați să 

prezinte documente la sediul inspectoratului teritorial de muncă, în scopul finalizării 

controalelor inițiate. 

După verificarea tuturor documentelor, inspectorii de muncă vor finaliza acțiunile de 

control inițiate, prin aplicarea sancțiunilor contravenționale și a măsurilor de 

remediere care se impun. 

Acțiunile de control s-au desfășurat cu respectarea tuturor măsurilor speciale de 

protecție impuse tuturor persoanelor implicate în activități de lucru.  
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